
 
 
 
 
 
РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА СРБИЈЕ 
Београд, Таковска 10 
Н/р главном и одговорном уреднику 
Н/р главном и одговорном уреднику информативног програма 
 
 
         Поштовани, 
 

         У јуче увече (петак, 28.01.2011.) одржаној емисији „Око магазин“ саговорници 
Ваше телевизије, уредника и водитеља Зорана Станојевића, били су помоћник 
министра Зоран Костић и представници два од три уједињена синдиката у потпуној 
обустави рада – Леонардо Ердељи из УСПРС и Томислав Живановић из Синдиката 
„Независност“ и представник Синдиката образовања Србије, Бранислав Павловић, 
који је све учинио да до штрајка не дође и који је сво време опструисао напоре три 
синдиката да се преговорима, а потом и штрајком изборе за своје захтеве, тврдећи 
да су захтеви ова три синдиката нереални, па чак и да је штрајк незаконит. Стога,  
најблаже речено чуди, зашто у исту емисију нисте позвали и представнике 
Синдиката радника у просвети Србије (СрпС) који је у обустави заједно са друга два 
синдиката.  
         Не улазећи у разлоге поступка избора саговорника и позивања г-дина 
Павловића у Вашу емисију, Ви сте, понављањем снимка из те емисије у јутарњем 
програму у току данашњег дана довели у заблуду запослене у образовању, твдњом да 
су на снимку представници три синдиката у штрајку, чиме сте нанели (не)свесно 
штету нашим напорима да се изборимо за захтеве о повећању зарада у просвети. 
Тачно је само да су три синдиката: СрпС, УСПРС и „Независност“ понудила колегама 
из СОС-а да се придруже овом заједничком протесту, али под условом да прихвате 
штрајкачке захтеве ова три синдиката и штрајк на начин како су то ови синдикати 
одлучили.  
         Емитовањем снимка у суботу ујутро, 29.01.2011. у више наврата на којима се, 
уз представнике два од три синдиката у штрајку појављује и представник СОС-а, 
РТС као јавни сервис чини оно што не би смео ни у ком случају – доводи у заблуду 
чланство СрпС-а, али и других синдиката и јавности, јер овај синдикат није у 
обустави рада, већ је најавио „штрајк“ са скраћењем часова, а има и другачије 
штрајкачке захтеве од ова три синдиката. Додуше, колико смо приметили, 
представници овог Синдиката више не заступају став да су захтеви три синдиката 
нереални, већ су и они подигли ниво захтева и у овом тренутку траже повишицу од 
18,3% за разлику од три синдиката који траже повећање плата од 24%. У очекивању 
да објавите овај деманти и да убудуће позивате аутентичне представнике три 
синдиката, срдачан синдикални поздрав! 
 
         С поштовањем, 
 
Београд, 29.01.2011.год.                                         проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                    генерални секретар СрпС 
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